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SOLICITATION AMENDMENT 001

This Amendment is raised to address the following questions:

Question 1

What are the key differences in the technical requirements compared to those in the previous bid
solicitation number EZ108-211330/A?

Response to Question 1

The Solicitation includes new and revised requirements for the containment boom 18-inch. There are
additional revisions throughout Solicitation so as always, Bidders are encouraged to review the entire bid
solicitation carefully and bid accordingly. Bidders who submitted bids in response to the previous bid
solicitation must submit new bids if they wish to be considered for this Solicitation.

The bid solicitation documents contain all the requirements relating to the bid solicitation. Any other
information or documentation provided to or obtained by a bidder from any source are not relevant.
Bidders should not assume that practices used under previous bid solicitations or contracts will continue,
unless they are described in the bid solicitation. Bidders should also not assume that their existing
capabilities meet the requirements of the bid solicitation simply because they have met previous
requirements.

Question 2

Regarding Annex A (Requirement), Section 2.8 (Boom Belting), 2.8.1 Polyvinyl chloride (PVC) coated
conveyor belting:

Permanent boom belting has a wide range of product thickness (800z to 1720z). Does Canada have a
specification requirement with regards to belting weight?

Response to Question 2

No, Canada has no specific requirement for belting thickness. The product offered should be the
supplier's standard material for their “off the shelf’ 24” harbour containment boom.

Question 3

Regarding Annex A (Requirement), Section 2.8 (Boom Belting), 2.8.1 Polyvinyl chloride (PVC) coated
conveyor belting:

Permanent boom will have in many cases a couple of temporary anchor points located along the section
which is best accomplished using an eyebolt mounted to a plate with 4ea bolts secured to the belting
above the water level. Does Canada have a requirement for anchor points and if so, advise the preferred
spacing on each section?

Response to Question 3

Canada has no requirement for temporary anchor points in the Boom Belting.
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Question 4

Regarding Annex A (Requirement), Section 3.5 (Boom Flotation), 3.5.7. Skirt material Weight must be no
less than 220z/yd:

The industry standard for 220z oil containment boom has become 500Ib grab tensile strength. Can you
confirm that this tensile strength is acceptable to Canada or confirm the minimum grab tensile strength
required?

Response to Question 4

This tensile strength is acceptable to Canada.

Question 5
Can you tell me what it is referring to when it says "clips"? Is that the toggle pin?
Response to Question 5

Yes, the terms “clips” and “toggle pins” have the same meaning.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.



